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Øvelser til sandsynlighedsregning 
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Ovelse 5.1.5 - Sandsynlighedsregning

Fra et almindeligt spil kort med 52 kort traekkes 1 kort.
Bestem sandsynligheden for fglgende haendelser:

e A: Kortet er en hjerter.
e B: Kortet er ikke et billedkort.
e C:Kortet er en 9'ereller en 10%r.

e D: Kortet er hverken en rgd dame eller en sort knaegt.
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QOvelse 5.1.6 - Sandsynlighedsregning

En eerlig terning kastes.
Bestem sandsynligheden for fglgende haendelser:

¢ A:Man far hejst 2 gjne.

e B: Man far mindst 3 gjne.
e C:Man far ikke en 6'er.

e D: Man far hejst 5 gjne.

e E:Man far et ulige antal gjne under 5.
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Ovelse 5.1.1 - Sandsynlighedsregning

I en slikskal ligger 17 vingummier, 9 stykker
lakrids og 24 stykker chokolade.

Nu vaelges helt tilfaeldigt et stykke slik fra
skalen.

1. Opstil en sandsynlighedstabel for
eksperimentet med de mulige udfald
og de tilhgrende sandsynligheder.
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Ovelse 5.1.2 - Sandsynlighedsregning

For en uzrlig terning gaelder, at P(3) = P(4) = 0,1 og
sandsynlighederne for de 4 gvrige udfald er lige store.

1. Opstil en sandsynlighedstabel for et kast med denne terning.
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Ovelse 5.1.3 - Sandsynlighedsregning

En sandsynlighedstabel for et eksperiment ses herunder:

Udfald Red Bla Grgn Gul

Sandsynlighed 0,21 0,14 0,42 ?

1. Bestem den manglende sandsynlighed P(Gul).
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5.01.1

En stokastisk variabel X har sandsynlighedsfordelingen
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a) Bestem tallet p.
b) Bestem middelvardien for X.





